
Предстанет перед судом за присвоение более 2 млн. рублей

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного бухгалтера ФГУЗ «медико-санитарной части УВД по Сахалинской области», обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное в особо крупном размере), ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, с октября 2008 года по май 2010 года вышеуказанное лицо с целью хищения денежных средств Сахалинского территориального фонда обязательного медицинского страхования, размещенных на расчетном счете ФГУЗ «МСЧ при УВД по Сахалинской области», перечислила денежные средства с расчетного счета на свою банковскую карту путем предоставления реестров, содержащих недостоверную информацию о выплатах заработной платы сотрудникам указанного учреждения через пластиковые карты на сумму более 2 миллионов рублей, тогда как фактически заработная плата работникам выплачивалась по кассе.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/792721>